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Kinkeim - Redactiesommen A - blad 29

De visboer heeft 300 zoute haringen. O 115 jop 4
‘s Morgens verkoopt hij 115 stuks. O 100 dop 8
‘s Middags nog een 95. O 90 eop 2
Hoeveel houdt hij over? O 9 gop 7
Boy heeft € 12,15. Hij koopt een vlieger O€ 025 wop 3
voor € 11,95. Hoeveel houdt hij over? O€ 0,35 top 6
O£ 0,20 rop 7
O€ 030 sop 5
Maak de reeks af. O 45.36 eoplt
O 45 .38 hop 9
81 72 63 54 ? ? O 55.36 fop 8
O 46.35 top 10
Theo gaat naar school van half negen tot O 8 pop 12
half twaalf en ‘s middags van kwart over één = O 7 vop 10
tot kwart over drie. / O 5 top 8
Dat is ... uur per dag. - O 6 jop 9
Een springtouw is 1 meter 60 lang O 30 rop 3
De helitis ..... centimeter. QO 80 lop 12
O 90 top 7
O 50 fop 5
De getallen in het blok zijn samen .... O 310 lop 2
R _; O 190 eop12
40 36 55 O 290 fop 1
145 50 64 O 300 top 3
Mijn zusje van 7 weegt 24 kilo. O 96 wop 10
Mijn vader weegt 4 x zoveel. O 120 top 5
Samen wegen ze ... kilo O 28 jop 11
O 3 sop 9
Op het pleintje liggen tien rijen van 14 tegels. O 144 hop 6
Het pleintje bestaat uit ... tegels. O 114  jjop 5
O 9 cop 8
O 140 sop 4

De dagelijkse krant kost € 1,50 per keer. O€ 6,50 pop
In zes dagen betalen we .... O€ 9,00 kop10
O€ 7,50 dop 2
O€10,00 cop 7
. De helft van honderd is ... meer dan QO 50 pop 5
het dubbele van tien. O 3 aop 6
O 9 wop 8
O 40 fop 2
. In het blok ligt samen 100. QO 37 hopt0
Welk getal ontbreekt er? O 34 pop 11
I O 33 iop 9
17 22 O 43 aop 8
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. Een bakker verkoopt elke dag gemiddeld 42 taartjes. O 168 eop 3
In vier dagen verkoopt hij ... taartjes. O 128 fop 5
O 126 lop 7
O 146  zop 9
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